На газету «СССР» подали в суд

Председатели города Куляб Хамид Абдуллоев и Хатлонской области Гайбулло Авзалов подали исковое заявление в суд столичного района Фирдавси на газету «СССР», об этом сообщает газета «Азия-плюс» №93 от 12 декабря 2011 года.

По словам главного редактора газеты «СССР» Сайёфи Мизроб, все началось с того, что в газете «СССР» от 1 сентября 2011 года был публикован фоторепортаж читателя под заглавием «Куляб 21-го века с ослами 2... века...» («Кулоби асри 21 бо хархои асри 2...»). Газета своим материалом желала показать проблему современного города, где народ не обеспечен питьевой водой, и по этой причине до сих пор воду издалека возят на ослах. Совершенно неожиданно, руководители городского и областного масштаба посчитали, что данный материал оскорбляет их личную честь и достоинство.

Сайёфи Мизроб также сообщает, что эти руководители с исковым заявлением сначала обратились в суд столичного района Фирдавси, который не принял их иск. Затем решили обратиться в прокуратуру. А в прокуратуре столичного района Фирдавси им объясняли, что исковые заявления по вопросу защиты чести и достоинства рассматриваются в судах в порядке гражданского судопроизводства и истцам следует обратиться в суд.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.